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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

PĂRINŢII VOR ÎNVĂŢA NOI METODE DE EDUCARE A COPIILOR 
 

Ziua de 19 octombrie 2007 a fost declarată, la nivelul Alianţei Internaţionale Salvaţi 
Copiii, ca ziua împotriva violenţei asupra copilului şi este marcată prin diverse acţiuni în 
peste 100 de ţări din lume. În această zi, Salvaţi Copiii România inaugurează 5 Centre de 
Resurse pentru Părinţi în Bucureşti, Iaşi – str. C.A. Rosetti nr. 14-16,  Suceava 
Şcoala cu Clasele I-VIII „Miron Costin" nr. 11, Târgu Mureş – Str. Revoluţiei 45  şi 
Timişoara - Calea Şagului nr. 102-104.  

Centrul de Resurse pentru Părinţi din Bucureşti va funcţiona în incinta Liceului Bilingv 
Miguel de Cervantes, Calea Plevnei nr. 38-40. Deschiderea oficială a centrului se va face în 
data de 19 Octombrie 2007 ora 11.00. 
 
Centrele au scopul de a facilita accesul părinţilor la informare şi pregătire în vederea asimilării 
metodelor de educare non-violente, suport şi consiliere pentru managementul conflictelor 
familiale, crearea unui cadru adecvat unde părinţii vor fi încurajaţi să împărtăşească 
experienţa proprie în creşterea copilului. 
 
Specialiştii centrelor vor ajuta părinţii pentru a înţelege copilul în funcţie de etapa de 
dezvoltare şi de particularităţile specifice, individuale ale acestuia, modalităţi de comunicare 
şi educare a copilului, promovarea de bune practici. 
 
Centrele vor facilita şi participarea  copiilor la soluţionarea conflictelor şi problemelor dintre 
ei şi dintre părinţi şi copii. 
 
România face parte din  grupul foarte restrâns al celor 17 ţări din întreaga lume în care violenţa 
împotriva copilului se pedepseşte prin lege. Însă, aşa cum realitatea confirmă, măsurile legislative 
nu duc automat la eliminarea unor obiceiuri, măsuri „disciplinare” şi „metode” de educare 
violentă a copilului. 

Experienţa Salvaţi Copiii România, precum şi a altor ţări demonstrează fără echivoc faptul că 
renunţarea la aplicarea pedepselor fizice şi umilitoare împotriva copilului presupune: 

- schimbarea atitudinilor părinţilor, educatorilor şi tuturor factorilor implicaţi în 
îngrijirea, creşterea şi educarea copilului  faţă de bătaie şi orice alte forme de violenţă; 

- informarea şi pregătirea  părinţilor, educatorilor şi tuturor factorilor implicaţi în 
îngrijirea, creşterea şi educarea copilului cu privire la educarea pozitivă.  
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Crearea centrelor de resurse pentru părinţi se înscrie în seria de activităţi derulate de Salvaţi 
Copiii în cadrul campaniei „Violenţa naşte violenţă” derulată în 2007 la nivel naţional. 
 
Strategia campaniei urmăreşte stoparea aplicării pedepselor fizice şi umilitoare promovând o 
cultură a respectului în relaţiile dintre adulţi şi copii şi dezvoltarea unor abilităţi de a gestiona 
stresul şi conflictele.  
 
Campania şi-a propus ca obiective: promovarea educaţiei pozitive; instruirea şi încurajarea 
profesioniştilor ce lucrează cu părinţii să îi sprijine în încetarea folosirii oricăror forme de 
pedepse fizice şi umilitoare; reducerea incidenţei pedepselor fizice în cadrul familiei şi în mediul 
şcolar prin pregătirea şi creşterea încrederii părinţilor şi profesorilor în disciplina pozitivă; 
 
 
“Proasta informare şi mentalitatea părinţilor favorizează violenţa; dacă părinţii ar merge la psiholog şi ar discuta 
despre problema lor, nu ar mai exista atât de multă violenţă!” 
Fetiţă 13 ani 
 
„Într-o lume în schimbare, părinţii au nevoie de o schimbare. Părinţii au nevoie de ajutor pentru cunoaşterea şi 
însuşirea unor metode de creştere şi educare a copiilor adecvate familiei şi copiilor lor..” declară Gabriela 
Alexandrescu - Preşedinte Executiv Salvaţi Copiii România. 
 
 
Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la: Georgeta Păunescu-Coordonator Program şi Irina Petrea – 
Coordonator Program, tel. 316 61 76/77 
 
 
 
 
Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică (HG 
2262/2004), non-profit, care promovează de 17 ani drepturile copilului, în acord cu Convenţia 
Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. Este membră a Alianţei Internaţionale Salvaţi 
Copiii, cea mai mare organizaţie independentă din lume de promovare a drepturilor copiilor, ce 
cuprinde 27 de membri şi desfăşoară programe în peste 100 de ţări.  Salvaţi Copiii România este 
implicată în diferite proiecte de educaţie, protecţie socială şi advocacy pentru copiii aflaţi în 
familii sărace, copiii victimă a violenţei, copiii străzii, copiii refugiaţi, copiii din comunităţile 
dezavantajate, copiii cu dizabilităţi etc., lucrând cu copiii si familiile acestora pentru 
îmbunătăţirea vieţii lor de zi cu zi şi crearea unor planuri de viitor. În programele derulate în anul 
2006 au fost implicaţi 42.000 copii. 
Salvaţi Copiii România îşi utilizează experienţa globală pentru a obţine din partea organismelor 
guvernamentale decizii şi iniţiative de pe urma cărora să beneficieze toţi copiii.  
 
 
Pentru mai multe informaţii despre Salvaţi Copiii şi proiectele derulate, vizitaţi: 
www.salvaticopiii.ro  Pentru informaţii suplimentare asupra campaniei “Violenţa naşte 
violenţă” vizitaţi www.educatiefaraviolenta.ro  
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